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Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βατραχανθρώπων (Σ.Ε.Β.), αποτελεί τον συνδετικό κρίκο των αποφοίτων της 

πιο απαιτητικής και καταξιωμένης σχολής Ελληνικών Χερσαίων & Ναυτικών Ειδικών Δυνάμεων, της 

σχολής των Υ/ΚΤ (Ο.Υ.Κ.) 

 

Ιστορικά, το 1993 πάρθηκε η απόφαση για την ίδρυση του Συνδέσμου Ελλήνων Βατραχανθρώπων 

(Σ.Ε.Β.) με σκοπό να συσπειρώσει και να μεταλαμπαδεύσει τις αξίες και τα ιδανικά της ανατροφής των 

αποφοίτων της σχολής Ο.Υ.Κ., στην ευρύτερη κοινωνία πάντοτε ανιδιοτελώς και μη κερδοσκοπικά. 

 

Η αλτρουιστική διάθεση προσφοράς των μελών μας στο κοινωνικό σύνολο, η αγάπη για τη φύση μαζί 

με τις περιβαλλοντικές μας ανησυχίες κυρίως για το αγαπημένο μας στοιχείο του νερού, ο σεβασμός και 

η πίστη προς την ιστορία, τη γλώσσα, τη θρησκεία, τα ήθη και τα έθιμα αλλά και ο εθελοντισμός είναι 

τα χαρακτηριστικά που διέπουν τα μέλη του Συνδέσμου μας.  

 

Τόσο η επιχειρησιακή μας ετοιμότητα όσο και η δυνατότητα δραστηριοποίησής μας σε κάθε γωνιά της 

Ελλάδας, καθιστούν τον Σύνδεσμό μας μοναδικό για τα δεδομένα της χώρας.  

 

Διδασκόμενοι την αέναη μάθηση και ανάπτυξη, φροντίζουμε η κατάρτισή μας σε θέματα ασφαλείας, 

πρώτων βοηθειών, έρευνας, διάσωσης καθώς επίσης και αντιμετώπισης εκτάκτων καταστάσεων να 

μην παραμένει στάσιμη αλλά να αναβαθμίζεται και να εξελίσσεται συνεχώς διατηρώντας το υψηλό 

επίπεδο του Συνδέσμου μας. 

 

Τα τεχνικά μέσα και υλικά που έχουμε διαθέσιμα έχουν αποδειχθεί επαρκέστατα, ακολουθώντας τις 

τεχνολογικές εξελίξεις.  

 

Ο Σύνδεσμός μας αποτελείται από 1.200 υποβρύχιους καταστροφείς καθώς επίσης και πάνω από 8.500 

φίλους.  

Επιπλέον, κατά το τρέχον έτος πραγματοποιήθηκε η αδελφοποίηση του Συνδέσμου μας και τον 

Σύνδεσμο Εφέδρων Βατραχανθρώπων Κύπρου, προγραμματίζοντας δράσεις από κοινού, στην Ελλάδα 

και το εξωτερικό.  

 

Ο Σύνδεσμός  αποτελεί τμήμα της Πολιτικής Προστασίας της χώρας μας επιτρέποντας  τη δυνατότητα 

συνδρομής σε διάφορες δράσεις με εκπαιδευμένα και πιστοποιημένα μέλη. Επιπροσθέτως έχει 

προγραμματιστεί κατά το τρέχων έτος μια σειρά από παρουσιάσεις/συνεκπαιδεύσεις με τοπικούς φορείς 

και μεγάλους Δήμους της χώρας μας. 

 

Στο διάστημα ζωής του Συνδέσμου μας, έχουμε καταφέρει να δημιουργήσουμε μία σειρά εκπαιδεύσεων 

και δραστηριοτήτων σε ετήσια βάση, έχοντας τη στήριξη και τη συνεργασία των τοπικών αρχών, δήμων 

και κοινοτήτων, με γνώμονα τη συνεχόμενη πρόοδο και εξέλιξη.  
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Ακολουθούν μερικές από τις βασικές δραστηριότητες του Συνδέσμου Ελλήνων Βατραχανθρώπων 

(Σ.Ε.Β.) :  
 

 Δράσεις οικολογικού χαρακτήρα σε συνεργασία με μεγάλους Δήμους της Χώρας  

 Καθώς επίσης είναι σε επαφή με οργανισμούς όπως η Ελληνική Ένωση Προστασίας 

Θαλάσσιου Περιβάλλοντος (HELMEPA), Μεσόγειος S.O.S., Axion Hellas, και η Greenpeace. 

 Συμμετοχή στην ασφάλεια αθλητικών διοργανώσεων (αγώνες δρόμου, κολυμβητικοί, 

ιστιοπλοϊκοί αγώνες κ.α.) 

 Δράσεις εθελοντικών αιμοδοσιών. 

 Συμμετοχή σε θαλάσσιες επιχειρήσεις έρευνας και διάσωσης. 

 Παροχή βοήθειας σε περιπτώσεις θεομηνιών και εκτάκτων αναγκών (σεισμοί, πλημμύρες, 

φωτιές κλπ). 

 Εθελοντική συμμετοχή σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης και φυσικών καταστροφών 

 Αναγνώριση της αξίας του πτυχίου Υ/ΚΤ για εκπαίδευση αυτοδυτών. 

 Η προστασία της φύσης και ιδιαιτέρως της θάλασσας με συνεχείς καθαρισμούς βυθών σε όλη 

της Ελλάδα. 

  Η συμμετοχή μας σε εκδηλώσεις ιστορικής μνήμης. 

 Η διατήρηση της φυσικής κατάστασης των μελών μας και υψηλού βαθμού ετοιμότητας για 

παροχή των υπηρεσιών μας, όπου τις χρειάζεται η πατρίδα και η κοινωνία. 

 Η έκδοση τριμηνιαίου εντύπου υπό τον τίτλο "Ο ΒΑΤΡΑΧΑΝΘΡΩΠΟΣ", που διανέμεται 

δωρεάν στα μέλη μας και σε ενδιαφερομένους φίλους του Συνδέσμου. 

 

                                                             Μετά  Τιμής 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


